
                       

 

Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec 

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571 

 

Zápis z jednání pracovní skupiny Osoby se zdravotním postižením ze dne 22. října 2018 

Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, 1. patro (oddělení obrany a 

krizového řízení, BOZP a PO – místnost krizového řízení) 

Přítomni: viz prezenční listina 

Program:  

 Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP 

Jindřichův Hradec 

 Zpracování mapy bezbariérovosti 

 Akční plán pro rok 2019 – aktualizace, změny, doplnění služeb 

 Diskuze 

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův 

Hradec 

Pracovní skupina Osoby se zdravotním postižením byla informována o dosavadním vývoji 

komunitního plánování v Jindřichově Hradci, kdy každý rok je aktualizován a doplněn Akční 

plán. 

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na 

stránkách Centra pro komunitní práci. 

Zpracování mapy bezbariérovosti 

Pan Richard Bláha seznámil pracovní skupinu s návrhem mapy bezbariérovosti, kterou pro 

město J. Hradec právě zpracovává ve spolupráci s paní Jůnovou a jejím synem Adamem.  

Během jednání bylo hovořeno o konkrétních ulicích a místech – např.  

 Divadlo v J. Hradci – k dispozici je schodolez. 



 K nádraží je cesta bez bariér. 

 MHD je bezbariérové. K nemocnici cesta také. 

 Postupně budou zapracovány i restaurace s odkazem - ,,na rozkliknutí“. 

 Ve městě je nejen lékárna Benu, ale také lékárna Pilulka a lékárna u JH Marketu – 

nutné zmapovat. 

 Cestu je nutné ,,protáhnout“ až k sídl. Vajgar – plavecký bazén a obchodní centrum. 

 Na Jitce je Kulturní centrum – také navštěvované. 

 Zapracovat tzv. Euroklíče. 

 Důležité, kde jsou ve městě bankomaty. 

 Zjistit, zda veřejné toalety v parku mají tzv. Euroklíč. 

 Mapy bezbariérovosti lze specifikovat i na různá zdravotní postižení – např. pro osoby 

se zrakovým postižením. 

Akční plán pro rok 2019 

V současné chvíli byly osloveny všechny pracovní skupiny (celkem 8 pracovních skupin) a 

požádány o aktualizaci dat v Akčním plánu. Termín jednání řídící skupiny je stanoven na          

12. listopadu 2018, kde by již členové řídící skupiny měli být seznámeni se změnami v plánu.  

Změny do Akčního plánu pro rok 2019 

Dále se pracovní skupina zabývala jednotlivými aktivitami, které jsou zaznamenány v plánu a 

případně jejich změnami. 

Zachování stávajících služeb pro osoby se zdravotním postižením Centra sociálních služeb 

Jindřichův Hradec – ke změnám se vyjádřil na místě pan Mgr. Adamec: Chráněné bydlení 

Naplno – navýšena kapacita na 27 lůžek, původně 12 lůžek, blíže viz vysvětlení v plánu. 

Stacionář Bobelovka – zánik, připravuje se zde nová výstavba sociálního zařízení pro seniory, 

proto navýšena kapacita u denního a týdenního stacionáře Sociálních služeb Česká (sloučení). 

Zachování stávajících služeb Otevřená OKNA, z. ú. – aktualizace dat. 

Zachování stávajících služeb spolku FOKUS Tábor, z.s. – navýšení úvazku z 2,6, na 3,5. 

Zachování stávajících služeb Jihočeského centra pro zdravotně postižené a seniory, o. p. s. – 

informace byly aktualizovány. 

Zachování stávajících služeb Mesada, z.s. – aktivity budou aktualizované. 

Zachování terénní rané péče – aktualizace dat u jednotlivých poskytovatelů. 



V rámci terénní rané péče byla představena Základní škola a Mateřská škola a 

poskytovatel sociálních služeb Kaňka o.p.s. – paní Romana Kunclová a paní Iva Míková – 

tato služba bude do plánu nově zařazena. 

Zachování stávajících služeb pro cílovou skupinu osob s hluchoslepotou – aktualizace dat ze 

strany paní Radové. 

Zachování stávajících služeb pro zrakově znevýhodněné osoby – aktualizace počtu klientů a 

rozpočtu. 

V rámci služeb pro osoby se sluchovým postižením byla představena organizace Svaz 

neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR z.s., Poradenské centrum Tábor p.s. – paní Ivana 

Entlicherová a paní Bohdana Křiklánová – služba bude také zařazena do plánu.  

Rozvoj nových sociálních služeb pro cílovou skupinu osob s duševním onemocněním – data 

aktualizována.  

Pan Jan Mácha informoval o reformě psychiatrické péče. V současné době je vyhlášena 

výzva, v rámci které má být podpořeno 16 Center duševního zdraví. Fokus žádá např. na 

Tábor, ČB, Strakonice. 

Doplňkové aktivity pro osoby s mentálním, zdravotním, tělesným a kombinovaným 

postižením Otevřená OKNA, z. ú. – data aktualizována. 

Odstraňování bariér - řešení bezbariérovosti kulturního centra – stále aktuální téma. 

Řešení bezbariérovosti MěÚ v Klášterské ulici – v plánu bude ponecháno, zatím pouze 

plošina pro osoby se ZP. 

Řešení bezbariérového přístupu ke speciální škole v J. Hradci – v plánu bude ponecháno. 

Spolupráce města se zástupci osob se zdr. postižením – v plánu bude ponecháno. 

Postupné odstraňování dalších bariér – v plánu bude ponecháno. 

Diskuze 

Poznámka:  

Dle informací získaných od paní Ferdanové je eurozámek  pouze na vlakovém nádraží,  

v Kauflandu a v budově ÚP Jindřichův Hradec.  

V Jindřichově Hradci dle informací paní Ferdanové není více budov osazených 

eurozámkem.  

Další informace lze získat z www.eurokeycz.com. 

 

http://www.eurokeycz.com/

